
6e  G2 Fiche E / Mes hypothèses sur la façon d’habiter un espace contraignant sont-elles exactes ? 

Piste verte = niveau facile 

 Commence par compléter l’ensemble de la colonne n°2, puis complète l’ensemble de la colonne n°3. 

Liste d’hypothèses : idée 

que l’on propose et qu’il 

faudra ensuite vérifier 

pour savoir si elle est vraie 

ou fausse 

Colonne n°2 

D’après l’étude de cas et 

tes connaissances, écris 

devant l’hypothèse : « Je 

pense que oui » / « Je 

pense que non ». 

Colonne n°3 

À l’aide de l’étude de cas sur le Groenland et des documents de la Fiche 

D, indique si l’hypothèse est « Vrai » ou « Faux » et prouve par un 

exemple ta réponse. 

Un espace 

contraignant est un 

espace vide d’hommes. 

 

 

 

 

 

 

Doc 1 ou 3. 

Un espace 

contraignant pose des 

difficultés à la vie 

quotidienne des 

hommes. 

 

 

 

 

 

 

Doc 2. 

L’homme est capable 

de s’adapter au milieu 

contraignant. 

 

 

 

 

 

 

Doc 1. 

L’homme arrive 

parfois à transformer 

une contrainte en un 

atout. 

 

 

 

 

 

Doc 4. 

Certains milieux 

contraignants sont 

habités par une 

population nombreuse. 

 

 

 

 

 

 

Doc 8. 

Les espaces 

contraignants sont 

souvent des espaces 

sans nécessité de 

préservation. 

 

 

 

 

 

 

Doc 6. 

Il est plus facile de 

s’adapter aux 

contraintes dans les 

pays développés que 

dans les pays en 

développement. 

 Doc 2 et 4. 

Les hommes doivent 

encore faire des 

progrès dans la 

préservation de 

l’environnement. 

 

 

 

 

 

 

Doc 6. 

 

Atout : avantage pour l’homme. 


